
Рецензія 

на освітньо-професійну програму  

«Економіка та управління підприємством»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка  

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» 

забезпечує якісну фахову підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, формуючи їх здатність 

самостійно розробляти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо розвитку 

суб’єктів господарювання за умов сучасних викликів, розв’язувати складні 

завдання та вирішувати проблеми у сфері корпоративного управління, оцінки 

бізнесу й капіталізації компаній, обирати оптимальні економічні механізми 

максимізації вартості компаній, формувати інноваційні стратегії відповідно до 

умов бізнес-середовища. 

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої 

освіти сформувати професійні програмні компетентності та здобути поглиблені 

знання з дисциплін фахового спрямування. Програма передбачає ряд 

обов’язкових та вибіркових дисциплін, які відображають наукові інтереси 

студентів та дозволяють отримати як базові, так і додаткові фахові знання за 

напрямом підготовки.  

Освітньо-професійна програма відповідає потребам сучасного ринку 

праці та вимогам економічного середовища. Одним із сильних аспектів цієї 

програми є її акцент на практичне застосування знань студентів та їх взаємодію 

з бізнес-середовищем. Важливо, щоб студенти отримували не лише теоретичні 

знання, але й мали можливість застосовувати їх у реальних ситуаціях. Освітньо-

професійна програма «Економіка та управління підприємством» сприяє цьому, 

забезпечуючи студентів практичними кейсами, ситуативними завданнями  та 

співпрацею з бізнес-середовищем під час вивчення навчальних дисциплін та 

проходження переддипломної практики.  

Разом з тим, при реалізації освітньо-професійної програми рекомендуємо 

приділити більше уваги розвитку м'яких навичок студентів (soft skills), таких як 

комунікації, креативність, лідерство та робота в команді. На нашу думку, варто 

включити у програму спеціальні курси або тренінги з цих питань, а також 

сприяти взаємодії студентів у різних проектних командах для розвитку 

співпраці та командного духу. Такі заходи сприятимуть підвищенню 

конкурентних переваг випускників освітньої програми на ринку праці.  

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка та управління 

підприємством» заслуговує на високу оцінку, оскільки вона успішно відповідає 

потребам сучасного економічного середовища та забезпечує якісну підготовку 

майбутніх фахівців. Програма може бути використана в освітньому процесі для 

підготовки фахівців зі спеціальності 051 Економіка другого (магістерського) 

рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті.  

 

Професор кафедри менеджменту та інновацій, Одеський національний 
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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління підприємством» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої   освіти в 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

за спеціальністю 051 Економіка 

 

Як зазначено у профілі освітньо-професійної програми,  метою ОПП 

«Економіка та управління підприємством», яка розроблена кафедрою економіки та 

економічної теорії Західноукраїнського національного університету є підготовка 

фахівців у сфері економіки та управління підприємством, здатних розробляти та 

обґрунтовувати управлінські рішення щодо розвитку економічних суб’єктів в 

умовах сучасних викликів, розв’язувати складні задачі та вирішувати проблеми у 

сферах корпоративного управління, оцінки бізнесу й капіталізації компанії, 

визначення ключових векторів стратегічних змін, використання сучасних моделей, 

методів та інструментів проєкт-менеджменту в процесі планування, контролю й 

координації впровадження змін на підприємстві, оптимізації елементів ланцюга 

доданої вартості компанії, вибору й формування інноваційної стратегії відповідно 

до умов бізнес-середовища. Детальний аналіз переліку компонентів програми дає 

підстави стверджувати, що така структура дисциплін та інших навчальних 

інструментів сприятиме досягненню мети ОПП та здобуттю студентами усіх видів 

компетентностей (інтегральної, загальних та фахових). 

Серед пропозицій до удосконалення програми можна запропонувати 

наступне. На нашу думку, доцільно  до переліку загальних компетентностей 

додати «здатність до критичного мислення». Адже сучасний фахівець в певних 

моментах повинен мати здатність відрізняти факти від особистих думок, ставити 

під сумнів достовірність доказів і перевіряти їх, аналізувати ситуації на основі 

доказів і конкретних даних. Варто також включити до однієї із дисциплін модуль з 

тайм-менеджменту, тому що правильне планування і використання часу 

вважається на сьогодні однією з важливих рис ефективного управлінця. 

 

Керівник громадської спілки  

«Національний Аграрний Дорадчий Центр»                             Роман РОЗМУС 








